



Zarząd Dróg Powiatowych w Stargardzie

73-110 Stargard, ul. Bydgoska 13/15

tel.: 091-577-52-19
fax.: 091-577-52-19 w. 34
e-mail: zdp@zdp.stargard.pl

REGON:811804156
<http://www.zdp.stargard.pl>

ZDP.1/ZP.3310.1.2024

Stargard, dnia 30.01.2024r.

Otrzymują wg rozdzielnika

W trakcie prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą: „Przebudowa ul. Sadowej w Stargardzie” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 2023/BZP 00572968/01 z dnia 27.12.2023r. wpłynęły do Zamawiającego niżej wymienione pytania i wnioski dotyczące specyfikacji warunków zamówienia (zachowano oryginalną pisownię pytań wykonawców). Zamawiający udziela poniżej wyjaśnień i odpowiedzi na zadane przez Wykonawców pytania i wnioski.

Pytanie z dnia 29.01.2024r.:

Pytanie 1:

Wykonawca prosi o uszczegółowienie kruszywa na podbudowę zasadniczą w zakresie stopnia przekruszenia, ze względu na niespójność dokumentacji technicznej C90/3 czy C50/30.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że na podbudowy została przyjęta mieszanka C90/3, co zostało wskazane w części opisowej oraz na przekrojach normalnych.

Pytanie 2:

pozycja 34 TER podaje jako odniesienie do SST D04.04.02, a jest to specyfikacja na podbudowę 0/31, natomiast dla w-wy mrozochronnej powinno być D 04.02.01.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że na warstwę mrozochronną przyjęto – „warstwa mrozochronna z mieszanki niezwiązanej” – wymagania dla tej mieszanki wskazano w tablicach 2.1 oraz 2.6 (podbudowa pomocnicza) specyfikacji D-04.04.02. – należy przyjąć mieszankę niezwiązaną CNR.

Niniejsze odpowiedzi stanowią integralną część SWZ.

DYREKTOR
Zarządu Dróg Powiatowych

Zbigniew Sowa